

《一名学生丢钱，全班同学被搜》后续
老师开会
“封学生的口”
家长期待合理解释

晨报讯(见习记者 陈海寅) 本报5月6日2版报道了鹤翔小学四年级四班一名学生丢钱后，班主任对全班学生进行搜身检查一事。5月7日，记者接到一家长反映，该班主任居然召开会议，“封学生的口”，让学生们“不准再提这件事”。

“4月30日胡老师接受采访后，下午就给班里的学生开了会，说以后不管谁问，任何学生都不准再说这事，不然她被开除了以后，就没有老师教课，学生也就不能再上学了。”该家长说，孩子放学后告诉了他这件事，他觉得老师的态度太差了。

5月7日，记者就此采访了鹤翔小学的郝校长。郝校长表示，对胡老师给学生开会一事并不知情。

5月7日，记者先后又接到该班其他几位家长的电话。“这个老师的做法太不正确了，给孩子带来了阴影不说，事后还没有承认错误的态度。作为家长，我们希望这件事能有个合理的解释。”家长们表示，希望校方能尽快给个说法。

市质监局： 我市未发现 有毒仿瓷餐具

晨报讯(见习记者 李崇 实习生 贾志君) 央视4月12日《新闻30分》报道“部分劣质仿瓷餐具会致癌”后，国家质检总局要求全国质检系统对生产加工仿瓷餐具的企业开展检查。5月7日，记者从市质监局了解到，经检查，我市没有发现“有毒仿瓷餐具”。

市质监局接到质检总局通知后，立即在全市范围内对仿瓷餐具生产企业进行了拉网式排查，此次检查的主要内容有排查辖区内有无密胺塑料餐具生产企业和窝点、有无生产许可证及在生产加工中使用尿素甲醛等掺杂掺假行为。

市质监局工作人员介绍，“有毒仿瓷餐具”是个别企业在生产密胺塑料餐具过程中使用尿素甲醛，导致餐具产品在高温下析出有毒有害物质。

该工作人员提醒广大市民，购买仿瓷餐具时不要贪图便宜，挑选时尤其要注意查看仿瓷餐具有无生产厂家、产地、商标、联系电话等基本信息，有无QS标志等。

链接

将仿瓷餐具放在沸水中煮30分钟，再捞出来放置1个小时，如此重复3次。如果在这个过程中餐具出现发白、发涩、起泡、开裂以及有刺激性气味等现象，就说明餐具质量有问题，可能含有甲醛等有毒有害物质，质量好的产品即便反复煮也不会有问题。

猪肉价格本月继续下跌 饭店肉类菜价未降

晨报讯(见习记者 侯韶莹) 5月6日，记者从市统计局消价科获悉，本月我市猪肉零售价格继续下跌，1月份到现在猪肉价格总体下降30%左右，但饭店肉类菜的价格却并未下降。

据介绍，今年以来我市猪肉价格一路下滑，五花肉1月份市场平均价每公斤18元，3月份降至每公斤17元，4月份降至每公斤14元，5月5日市场零售价为每公斤13元，1月份到本月五花肉售价

每公斤下跌5元，降幅27.8%；猪后腿肉1月份市场平均价为每公斤20元，3月份降至每公斤18元，4月份降至每公斤16元，5月5日市场零售价为每公斤14元，1月份到本月猪后腿肉售价每

公斤下跌6元，降幅达30%。据消价科的工作人员介绍，猪肉价格下降，主要是因为生猪存栏大幅增加，生猪出栏处于高峰期，目前我市生猪货源充足。另外，生猪收购价格下降也是导致其零售价格

下降的一个主要原因。猪肉价格下跌，但各饭店肉类菜的价格并没有随之下降。新区一饭店的工作人员告诉记者，现在店内和猪肉相关的肉菜价格与以往一样，并没有下降。(线索提供：陈俊玲)



翰墨飘香颂祖国

5月7日，市实验学校的学生正在观看展出书画。昨日该校举办“庆祝中华人民共和国成立60周年师生书画展”，共有500多幅书画作品参展，广大师生挥毫泼墨，尽情讴歌新中国成立60年来取得的伟大成就。

晨报记者 赵永强 摄

大学毕业工作难找 “回炉”技校觅求职技能

晨报讯(见习记者 白瑞) 5月6日上午，身穿着装的孙翔(化名)在市技校的实践课上操作机床设备。如果不说，恐怕谁也看不出来，这名“技工”是工商管理专业的本科毕业生。

2006年，孙翔从郑州大学西亚斯国际工商管理学院毕业后，先后在广告公司做过文秘，在家电销售企业做过推销员，在培训公司当过讲师助理，“换了几个工作都不行，有时是对工作不满意，有时是胜任不了那份工作。”孙翔说。

孙翔曾在郑州做过男士

化妆品销售，辛苦不说，月薪仅有1100多元，“大城市花销很大，除去杂七杂八的花费，一个月下来工资基本上都没有剩余。感觉工作只是解决了温饱问题，没有太大的前景。”孙翔辞去了那份工作后，决定“回炉”技校寻找求职的“金刚钻”。今年孙翔来到市技校学习数控技术，“之所以选择‘回炉’技校，是考虑到艺不压身，一技在手好找工作。相对于在大学学习的管理类课程，我感觉数控更有实际意义。”孙翔说，“毕业后找工作的经历告诉我，只有知识和技能并重，

就业路子才会更宽。”

放下课本两年后再回到学校学习，而班上的同学大都是初中毕业后来技校学习的，他和班上同学的年龄相差有10岁之多。“虽然年龄有差距，但同学们和我相处得很融洽，我会把我的经历告诉他们，希望对他们将来求职有些作用。”

孙翔现在正在学习车工工艺、电子、机械制图等专业的课程。除了理论学习外，每月他还有一周的实践课，到工厂的机床上操作。“在工厂实习一天要6个多小时，但我不觉得累，因为我知道这

次学习机会来之不易，我想扎扎实实学一门技术，作为以后找工作的金刚钻。”孙翔说，“工作无贵贱，蓝领也好，白领也罢，只要调整好心态学好技术，一定会找到合适的工作。”

“企业对掌握专项技能的高学历学生十分重视，一听说是在技校‘回炉’过的本科或大专毕业生，往往当场就要与其签合同，很多还会被当做骨干来培养。”市技工学校的柴老师告诉记者，在当今严峻的就业形势下，为了找到“饭碗”，不少大学生都选择继续接受教育，学习实用技能。

高考网上咨询周下周一启动 专家在线为您释疑解惑

晨报讯(记者 肖广军) 5月6日，记者从市教育局获悉，“2009年全国普通高校招生网上咨询周”活动将于本月11日正式启动。

今年的网上咨询活动将分三个阶段在“阳光高考”信息平台举行，5月11日~13日、6月10日~15日、6月22

日~26日；每日咨询时间为9时~17时。网址为 <http://gaokao.chsi.com.cn> 或 <http://gaokao.chsi.cn>。

“阳光高考”信息平台将集中发布招生政策、招生计划、考生资格名单以及经过主管部门审核的招生章程等信息。届时，教育部、省级招生管

理部门、所有教育部直属高校、“211工程”院校、大多数跨省招生的本科院校以及香港地区高校将在线回答问题。

为了避免网络堵塞，考生和家长上网咨询前，请先阅读考生须知，浏览平台上已公布的各高校招生计划、往年录取情况、录取规则、院校介绍等

相关信息，关注各单位公告区和精华区发布的重要信息，避免重复咨询。考生只有在各单位设定的咨询时间范围内才能提问，提问在回答后才能显示，请考生不要重复提交。

备战高考

动动鼠标 找工作

省第二届人才
网络招聘会 14日
举行

晨报讯(见习记者 叶晓伟)除了“民营企业招聘周”现场招聘会的举办外，对求职者来说，本月还有一个好消息，河南省第二届人才网络招聘大会将于14日~20日举办。本月求职者既可以参加现场招聘会，也可以动动鼠标网上求职。

此次网络招聘会中我市的网络招聘活动将由市人才交流中心协办。求职者可以在市人事局网站、鹤壁毕业生就业网上查看招聘信息。

据市人才交流中心工作人员介绍，预计此次我市将有60余家单位1000余个岗位参加招聘会。详情请登陆中国中原人才网 www.zyrc.com.cn 或鹤壁毕业生就业网 www.hebibys.com 查询。(线索提供：邢大水)

市卫生局 防治手足口病 一发现病例 就开家长会

晨报讯(见习记者 李崇 实习生 贾志君 通讯员 郝京兰) 5月7日，记者从市卫生局了解到，为了做好手足口病的预防和治疗工作，即日起每发现一个新发病例，市卫生局就召开一次5岁以下患儿家长会。

据了解，在市定点医院，患儿主治医师、儿科主任、业务院长每天都要对手足口病患儿进行巡查，每日至少巡查3次。重症患儿由医生轮班值守，每日病情都要报告市卫生局。同时，市级巡回医疗队每周一次到县医院指导工作。

为预防手足口病，市卫生局每发现一个手足口病病例就要召开一次5岁以下患儿家长会，并对新发病人流行病学进行全面调查。“召开家长会，我们可以告知家长一些注意事项。通过对新发病人流行病学调查，可以对每一个与发病人有密切接触史的小儿进行观察，对患儿周围进行消毒，防止病情传播。”